

# 萬事俱備(二)

鍾維能

## (二) 巴別塔與巴比倫城

「巴別塔」是人類歷史學家與語言學家極感興趣的事物。根據聖經記載：巴別塔事件是導致不同人種分佈與各種不同語系的主因。洪水退後，方舟停在亞拉臘山上，挪亞全家人出了方舟，神吩咐他們說：「要生養眾多，遍滿了地（要分散）」（創九1）；但是挪亞的三個兒子與他們的子孫們往東遷移的時候，卻在底格里斯河與幼發拉底河之間的肥沃平原地上（示拿地）定居下來。他們集中在一起，由一位英勇的領袖「寧錄」帶領，同心一意的開始建造巴別塔，為要宣揚己名，免得分散在全地上；違背了神的命令（旨意）。神以變亂口音的方式，使他們彼此之間無法有效的溝通，只好停工不再建造，並且分組分散在全地（創十一1、9）。經過了四千多年，巴別塔早已被埋在世紀的風沙底下長眠。

歷史學家說：古代的巴比倫帝國就是今天的伊拉克。十九世紀初，考古學家在伊拉克的

沙漠中挖掘出許多古代巴比倫帝國的寶藏，也找到了千塊的楔型文字，字裡行間都標有「示拿」地的名字；考古學家說：許多的證據都顯示聖經上所說的示拿地就在伊拉克，那麼「巴別塔」也就在伊拉克了！在伊拉克的沙漠中留下許多古代建築物（古蹟），有人認為在波希帕的廢墟就是巴別塔，也有人認為在烏爾的寶塔及附近的廢墟才是。讀者文摘的參考書引述巴別塔的地點位於巴格達南方五十哩的地方。無論巴別塔在哪兒，學者、專家與證據都一致認同與顯示它就位於伊拉克境內。一九九一年，伊拉克因着侵略科威特而被聯合國二十六个國家攻打，應驗了聖經以賽亞書十三章的前半段；經文後半段說明巴比倫將會在耶和華的日子來到時（哈米吉多頓最高峰時）被一場烈火（核子火燄）完全的毀滅，變成一堆廢墟，永無人煙，如同古時的所多瑪蛾摩拉城一樣。巴比倫之所以被神重重的刑罰，乃因其上之人的邪惡與狂傲，在神眼中被看為罪大惡極，專行邪惡之事（賽十三11）。

伊拉克被聯合國制裁後，大家才發現他們正在進行的各項恐怖活動，極力發展中的核子武器與化學武器。被列為中東最危險的恐怖獨裁者伊拉克首腦「撒旦·護身」想在中東稱霸，想要侵佔別國領土，最主要的乃是想要消滅以色列人。〈註〉聖經說：以色列是神眼中的瞳人。去觸摸神的眼睛，簡直是飛蛾撲火，有眼無珠，自尋死路也！

一九九一年之前，撒旦氏已經在進行重建巴比倫的計劃，計劃中包括重建巴別塔，塔頂高達三百公尺，上面是空中花園。今天巴別塔的模式被放在伊拉克的博物館裡。從近日在伊拉克拍攝到的影片中可以看到重建工程已經進行得不少，其中一項是一棟巨型古代建築物，內部卻是最現代化的設備。有第一流的音樂廳、歌劇院、戲院、商店、超級市場……等，這棟建築物自一九九一年後暫時擱置不建，有人說這就是巴別塔。伊拉克的歷史學家、考古學家、建築師與工程師們都向撒旦氏保證：他們已經在重建巴比倫！不清楚撒旦氏重建巴比倫與巴別塔的目的何在？巴比倫是驕傲自大的象徵，巴別塔是叛逆神、抵擋神的象徵。從撒旦氏本人的幾句宣言，倒是可以看出其人狂妄之程度，比起古時的巴比倫王與巴別塔王有過極之處矣！

〔一〕撒旦氏製造了一種金幣，金幣上刻劃着兩個人像，一個是巴比倫王尼布甲尼撒，另一個是他自己。兩個人像長的一模一樣，如同雙胞胎兄弟。撒旦氏宣稱：「我就是尼布甲尼撒復活之身」。

(2) 撒旦氏說：「聖經說巴比倫已經滅亡了！看哪！我們並沒有滅亡，我們還在這裡。我要證明聖經是錯的。」（註）聖經所提示的

巴比倫滅亡不是一次，乃是兩次；第一次被瑪代人所滅（但五30），第二次將會在哈米吉多頓爆發時完全被毀滅（賽十三6，9，19，22）。

啟示錄十七章（十八章把世界性的世界政府喻為大巴比倫或巴比倫大城，因驕傲自大、犯罪作惡、叛逆神、抵擋神而被神用大火燒滅。

寫到這裡，憶起前章「時日無多」裡從三方面去計算今日信徒在世上的時日之長短，現在我們再從這個角度（第四方面）來看看有關時日的長短。

如果以賽亞書十三章裡所指的「罪人」就是撒旦，護身的話，以其人現在（公元兩千年）的年齡大約是六十歲左右作為計算基點。世界上的獨裁者最長久執政掌權的年限都不會超過八十歲。假設撒旦氏掌權年限可至八十歲，那麼其人被除滅就只剩下二十年，那是發生在哈米吉多頓達到最高峰時，也就是耶穌基督第二次降臨地上之時刻；基督徒被提卻是在哈米吉多頓達到最高峰之前七年，也就是說二十年還得減去七年，那就是最多只剩下十三年而已！這數據又再次顯示出時日是那麼的接近，難道又是巧合嗎？

尼布甲尼撒的再生、巴比倫與巴別塔的重建，都是急速奔向耶和華神震怒之火哈米吉多頓的指標，這事件就發生在二十世紀末，你認

為基督信徒在世上餘留的年日還會長久嗎？

### (三) 幼發拉底河

「幼發拉底河 (Euphrates)」或稱「伯拉大河」是聖經中所記載的一條河，這條河曾經滋潤過伊甸園（創二10，14），它是世界上最長的一條河，全長一千七百英里，從蘇聯的末端一直延伸到波斯灣，經過五個國家，通過土耳其東部、敘利亞與伊拉克。聖經預言：伯拉大河將在哈米吉多頓爆發前突然間乾掉，為要給從東方過來的兩億大軍順利過河進入戰場參戰（啟九13，16，十六12，16）。一條好好的大河怎麼會突然間乾掉，這是很難令人理解的事情，其中必深藏奧妙之處矣！

一九九零年，土耳其請蘇聯的水利工程師去為他們建造一個規模非常大的水庫，水庫的水取自幼發拉底河，由二十一個電動水門控制流水量。當工程完成後在試驗其間，水門下游的水被切斷，河床屢次乾掉又復水，使下游的人們深感莫名其妙，不知何故？目前一些在中東的旅館，偶爾會出現缺水或沒有水供應的現象，這是土耳其的做作。人們不甚明瞭為甚麼土耳其要蓋那麼大的水壩，其功用已超越飲水與發電作用？是否意味着時間已快到，為要給東方過來的兩億大軍預備道路，可以順利過河進入哈米吉多頓戰場參戰呢！當然，河床乾掉也可以由地震或其它天災所引起，只是如果是由人為的做作（並且是那些抵擋耶和華神之人的手）來成就神的計劃，豈不是更顯出神的智慧、神的全知與其奧妙之處嗎？

幼發拉底河的東邊叫做「遠東」，西邊叫做「中東」。中國前總理周恩來未死之前說過：「我們的眼睛要注意往西邊看」。從遠東往西邊看，就是看中東。周恩來死後，中國政府在極窮困之間竟然開始從新疆往西邊方向開發出四條大路。從新疆到巴基斯坦路程約五百英里，由巴基斯坦可以由陸路接通土耳其。土耳其位於以色列的上邊。這條大路在一九九三年時已告完成，如今也有火車路可通往伊朗；從中國到中東可以乘坐汽車、火車、飛機或船隻，非常方便。屆時，由東方過來的兩億大軍可以輕易進入中東，順利過河進入哈米吉多頓戰場參戰矣！

## ~迴響~

我想特別謝謝固姐在《導向》所寫的文章。我真不配「受寵若驚」。我費得寫的特別好，既現實又有主愛，沒有扁低當地人，而且很巧妙的避免一切敏感的地方。讀了心中感謝上帝。

耀宇